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ПРЕСС-РЕЛИЗ

           Фонд поддержки и развития авиационных видов спорта и Союз национальных и неолимпийских видов спорта России, совместно с целым рядом российских и международных (СНГ) ветеранских организаций в преддверии 70-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. проводят международный патриотический проект «Мы победили ВМЕСТЕ», посвященного этому юбилею.

Главной составляющей проекта является авиаперелет по Городам-Героям и Городам Воинской Славы по странам, входившим в состав СССР. Основным мероприятием в каждом Городе-Герое, в каждом независимом государстве, будет церемония вручения Флага города или государства-участникам перелета, и в результате на борту самолета будут собраны флаги всех Городов-Героев и всех государств-участников. Эти флаги будут использоваться в праздничных мероприятиях 9 мая 2015 года, в том числе – в мероприятиях в Москве, в Александровском саду у обелисков Городов-Героев и Городов Воинской Славы.

Старт перелета запланирован на 30 января 2014 года в г. Санкт-Петербурге. С просьбой о включении в план торжественных мероприятий, приуроченных к 70-летию снятия блокады Ленинграда, церемонии вручения Флага города к губернатору Санкт-Петербурга Г.С.Полтавченко обратились Председатель Координационного совета Международного союза «Содружество общественных организаций ветеранов независимых государств», заместитель председателя Российского организационного комитета «ПОБЕДА» адмирал флота А.И.Сорокин, Председатель Российского союза ветеранов, депутат Государственной Думы ФС РФ генерал армии М.А.Моисеев, член Совета Федерации ФС РФ, Герой Советского Союза, Герой России А.Н.Чилингаров.

Приглашаем Вас принять участие в церемонии передачи Флага города Вице-губернатором Санкт-Петербурга О.А.Казанской участникам перелета 30 января 2014 г. в 14.00 часов в СПГКУ «Дом ветеранов» (г.Санкт-Петербург, ул.Тамбовская, д.16).

В мероприятии принимают участие ветераны-блокадники Ленинграда, руководители ветеранских организаций, нахимовцы и волонтеры.
